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                                    Кредитної спілки «Кредит-Союз» за 2023   

 

   Правління, як колегіальний орган, у звітному періоді здійснював керівництво поточною 

діяльністю кредитної спілки, контролювало показники фінансового стану та забезпечувало 

їх дотримання відповідно до встановлених вимог. 

Формою роботи правління є засідання, які скликаються головою правління.  

Протягом 2023 року спілка працювала в умовах війни. Правління забезпечувало 

безперервну роботу офісів спілки, доступ спілчан  до послуг, на які вони потребували. 

Проводилась робота по вдосконаленню програмного забезпечення, та модернізації офісної 

техніки. Впроваджуються заходи щодо забезпечення кібербезпеки, захисту персональних 

даних спілчан. 

    Для більшої зручності членів спілки було змінено місце розташування Смілянського та 

Монастирищенського офісів.   Незважаючи на складнощі роботи в умовах війни майже 

вдалося зберегти особовий склад працівників. Три працівники «Кредит-СоюЗу» у складі 

ЗСУ боронять країну.   

     Враховуючи реалії сьогодення, на постійній основі, робиться акцент на дистанційне  

обслуговування членів товариства. Доступна оплата по кредиту через сайт спілки, надана 

можливість отримати кошти по кредитній лінії по телефону. Відпрацьовується можливість 

впровадження на сайті спілки «Особистого кабінету», що наддасть  змогу відслідковувати 

стан свого рахунку, робити операції по кредитах та депозитах. 

    Протягом 2023 року кредитна спілка співпрацювала з проектом WOCCU  «Кредитування 

сільгоспвиробників» (КЕП) в напрямку кредитування виробників Агро продукції. , а також 

в рамках програми фонду «Стимулювання», що впроваджено Фундацією Всесвітньої Ради 

Кредитних Спілок, 88 членів спілки, які мали діючі кредити від 50 тисяч гривень, отримали 

сертифікати на придбання агро обладнання на загальну суму 2млн.530тис.грн. 

     За складних умов, що існували протягом 2023 року, пруденційні нормативи діяльності 

кредитної спілки, передбачені державним регулятором,   виконувались. Спілка спрацювала 

без збитків. Звітність подавалась в порядку і в строки, визначенні чинним законодавством. 

Заходи впливу Державних органів до кредитної спілки не застосовувались.  

     Контроль діяльності спілки виконували: фахівець  з внутрішнього аудиту(контролю), 

зовнішній аудитор ТОВ «Аудиторсько-Консалтингова компанія « НІЛ», яка була визначена 

рішенням загальних зборів від 31.05.2023 року, Ревізійна комісія КС «Кредит-СоюЗ».  

       При підготовці Правлінням пропозицій щодо складання стратегічного плану на 2024-

2026 роки  враховані особливості діяльності спілки в умовах війни, складнощі, що 

виникають у членів спілки, які позичають кошти. Окремо питання щодо агро кредитування: 

порушена традиційна логістика, є значне зростання витрат на бізнес, несвоєчасна реалізація 

продукції і як наслідок - несвоєчасне погашення кредиту. Важливим залишається 

кредитування соціального спрямування: лікування, водопостачання, навчання, відпочинок, 

газифікація, ремонти житла. Продовжено надання кредитів за кредитним продуктом 

«Переможемо Разом» на загальну суму 3 млн.грн. 

    Затверджений  Спостережною радою стратегічний план кредитної спілки на 2024-2026 

роки передбачає  покращення якості кредитів, та збереження депозитного і кредитного 

портфелю на рівні 2023 р . 

 

 Голова Правління                                                   Дмитро КАЗАРІНОВ 


